



В Новом Уренгое мужчина признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия, совершенные без применения насилия в отношении несовершеннолетних), ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без его согласия).

По данным следствия и суда, в 2020 году 29-летний мужчина, проживающий на территории одной из соседних республик, установил переписку в сети интернет с малолетней жительницей города Новый Уренгой. Несмотря на то, что потерпевшая неоднократно сообщала ему о своем возрасте, мужчина склонил потерпевшую к обмену фотографиями, направляя ей сообщения, в которых вел циничные беседы на сексуальные темы. После непродолжительной переписки девочка предприняла попытку прекратить общение с преступником, на что мужчина из мести, имея в наличии ее фотографии, отправил их другим пользователям сети интернет.

В ходе расследования возбужденного уголовного дела следствие выявило еще одну потерпевшую жительницу города Новый Уренгой, не достигшую 14-летнего возраста, в отношении которой 29-летним мужчиной совершены преступления с использованием сети интернет.

При проведении оперативно-розыскных мероприятий он был задержан сотрудниками полиции и доставлен в Новый Уренгой для проведения следственных мероприятий.

В ходе предварительного следствия в отношении мужчины проведена комплексная стационарная психолого-сексолого-психиатрическая судебная экспертиза, согласно которой, он признан психически здоровым. По ходатайству следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 5 лет 4 месяцев лишения свободы в колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

25 Января 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1650110>